ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Дыкань Юлии Александровны «ПРИОРИТЕТНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ УСТОЙЧИВОГО РАЗВИТИЯ СЕЛЬСКИХ ТЕРРИТОРИЙ», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 — экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами — АПК и сельское хозяйство)

В условиях современной России роль государства как экономического регулятора по многим направлениям остается по-прежнему значительной. В настоящее время особое значение имеет регулирование функционирования агропромышленного комплекса со стороны государства, как на общегосударственном, так и на региональном уровнях.

Вопросы развития сельского хозяйства имеют огромную социальноэкономическую значимость, поскольку без обеспечения условий для полноценной жизнедеятельности селян невозможно добиться развития, как отдельных сельских территорий, так и страны в целом.

Агропромышленный комплекс России — один из наиболее крупных и важных секторов народного хозяйства. В современных условиях надежное обеспечение населения страны за счет отечественного производства имеет стратегическое значение, поскольку от его наличия во многом зависят не только продовольственная, но и национальная безопасность.

На основе результатов проведенного исследования автором был реализован программно — проектный этап, где разработана модель программы интегративного развития сельских территорий и аграрной экономики.

Автором изложены теоретико-методические положения и практические рекомендации по формированию приоритетных направлений устойчивого развития сельских территорий.

Автор диссертации опубликовал по теме исследования 17 печатных работ, в том числе 4 работы опубликованы в изданиях, рекомендованных ВАК МОН РФ.

С учетом актуальности темы, новизны, теоретической и практической значимости проведенных исследований считаем, что представленная диссертационная работа выполнена квалифицированно, в полной мере соответствует требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям (пп. 9-11,13, 14 "Положения о присуждении учёных степеней",

утвержденного Постановлением правительства РФ № 842 от 24 сентября 2013 г.), а ее автор заслуживает присуждения учёной степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 — экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами — АПК и сельское хозяйство).

Врио. директора Тамбовский НИИСХ - филиал ФГБНУ "ФНЦ им. И.В. Мияхрина" кандидат эконом. наук

Шабалкин Алексей Владимирович

Зам. директора по науке
Тамбовский НИИСХ филиал ФГБНУ "ФНЦ им. И.В. Мичурина"
кандидат с.-х. наук

Иванова Ольга Михайловна

Подписи

Шабалкина А.В. и Ивановой О.М. заверяю

инспектор отдела кадров

М.В. Кирсанова

18.06.2019 г.

Контактные данные:

ФИО: Шабалкин Алексей Владимирович

Ученая степень: кандидат экономических наук

Специальность: 08.00.05 - экономика и управление народным хозяйством,

2013 год

Ученое звание: -

Полное название организации: Тамбовский научно-исследовательский институт сельского хозяйства - филиал Федерального государственного бюджетного научного учреждения "Федеральный научный центр имени И.В. Мичурина"

Почтовый адрес: 393502, Тамбовская область, Ржаксинский район, п.

Жемчужный, ул. Зелёная, 10

Контактные телефоны: 8(475-55) 66-7-22

e-mail: tniish@mail.ru